MONTAZNI NAVOD SKLENIKU

TYP HOBBY H6

Tel. 461618580, 461 614582
Voip: 464 609 181

LIMES Litomy3l s.r.o. Fax 461614582, 461618588

QLIMES@)

e-mail: limes@limes.cz

Ném¢cice 160 http://www.limes.cz

56118 Némcice



BALICI LIST

Konstrukce skleniku

HOBBY H6

H6 H6 - X
Pozice |Nazev dilu Rozmeér Tvar kusu kusu
1-01 | Zakladna boéni, dlouha 1.485 I 2 -
1-02 | Zakladna boéni, kratka 995 I 2 2
2 Zakladna zadni 1.937 I 1 -
3 Zakladna &elni s vodici litou 1.937 I 1 -
4 | Boéni rohovy sloupek 1.400 T 4 -
5-01 | Stfesni plech, dlouhy 1.485 [ 2 -
5-02 | StrfeSni plech, kratky 995 ._/ 2 2
6 L |[Vyztuha rohu, leva 1.479 —~ 4 -
6 P | Vyztuha rohu, prava 1.479 = 4 -
7 Sloupek ¢ela 1.771 migip 2 -
8 L | Stfedni rohovy sloupek, levy 1.178 L 2 -
8 P__ | Stfedni rohovy sloupek, pravy 1.178 AT 2 -
9L |Sloupek ke dvefim, levy 1.771 H 1 -
9 P |Sloupek ke dvefim, pravy 1.771 =l 1 -
10 - 01 | Hfebenovy plech, dlouhy 1.471 Al 1 -
10 - 02 | Hfebenovy plech, kratky 981 A 1 1
11 Pricka &ela stfedni 630 L 2 -
12 PFicka nadedverni 1.200 L 1 -
13 Pri¢ka ¢elni krajni 450 L 4 -
14 Sloupek boéni 1.400 U 8 4
15 Sloupek stiedni 1.170 e 8 4
16 Okno baleno zvlast 1 1
17-01 L | Stojina, leva 1.720 Lr 1 -
17-04 P | Stojina, prava 1.720 1 1 -
17-02 | Zavésna lista s lozisky 629 | 1 -
17-03 | Spodni pricka 629 1 1 -
17-06 | Dolni vedeni 400 - 1
17-07 |Horni vedeni 400 1 1 -
22 Spojka hifebenového plechu 137 3 3
23 Vyztuha hfebene 450 - 1 1
24 Vyztuha strechy L 2 2
Svazek gumové lemovky D) 35m 13 m
Krabicka
18-01 | Prichytka jednoducha N\ 126 30
19-01 |Hacek vyplné B 10 4
Rukojet se zavitem 1 -
Gumova lemovka - podlozka 126 30
Sroub M6 x 10 230 44
Sroub M6 x 16 4 -
Sroub M6 x 20 9 -
Matka M6 243 56

Zakladnim rozmeér skleniku H6 je 194 x 251 x 202 cm. Prodluzovaci modul H6-X, prodlouzi sklenik o
cca 99,5 cm.
Pocty kusli se mohou v zavislosti na objednaném mnozstvi (dalsi vétraci dil, druhé dvefe) ménit.

Tabulka a informace v ni jsou pouze informativni. Tiskové a technické chyby vyhrazeny.

Pfipadné pozadavky Ci reklamace ifeste prosim u vyrobce na e-mailu limes@limes.cz nebo na
telefonech 461 614 582 a 461 618 580.




Navod k montazi a obsluze konstrukce skleniku
HOBBY H6

Vazeny zakazniku,

dékujeme Vam, Ze jste si zakoupil pravé nas vyrobek. Vérime, ze budete spokojeni s jeho velmi dobrymi
uzitnymi vlastnostmi a pIné je vyuzijete. Jako kazdy vyrobek, tak i nas potrebuje urcitou péci a proto je nezbytné pred
zaCatkem jeho montaZe a uZivanim si fadné precist tento navod.
Ucel :

Konstrukce je urcena hlavné jako konstrukce skleniku. Podle Gcelu pouziti a druhu vyplné je uzivatel povinen
dodrzovat technické a bezpecnostni predpisy pro provoz takového zarizeni.
Sklenik slouZi k rychleni a péstovani rostlin v dobé&, kdy podminky k pésténi na nechranéném zahonu jsou pro né
nepriznivé. Predevsim se jedna o jarni a podzimni obdobi, dale vsak i o péstovani tepelné narocnéjsich rostlin v letnich
mésicich. Podle zvolené vyplné poskytuje sklenik pfiméfenou ochranu pred nepfiznivymi povétrnostnimi vlivy.
Popis :

Konstrukce je vyrobena z profilli z pozinkovaného plechu o sile 1 a 1,5 mm a spojena pomoci Sroubd a matic M
6. Stabilitu celku zvysuji rohové vyztuhy. Na prani zakaznika mdze byt konstrukce oSetfena praskovou vypalovaci
barvou. Do libovolnych poli stfechy Ize umistit vétraci dily s ru¢nim ovladanim, které je mozno nahradit automatickym
otviraCem. Vstupni zasouvaci dil je v jednom cele a otvira se smérem doprava. VypIné do konstrukce se upeviuji
jednoduchym zpdsobem pomoci kovovych prichytek s podlozkami z gumové lemovky.
Pod konstrukci doporucujeme zhotovit pevny zaklad. Pokyny ke stavbé takovéhoto zakladu jste obdrzeli s
potvrzenim objednavky. Konstrukce k tomuto zakladu se kotvi viz. odstavec 1. tohoto montazniho navodu.
Upozorfiujeme, ze podle volby druhu zakladu a rozmérG konstrukce se mdze na stavbu vztahovat “Stavebni
zakon”. Je proto vhodné predejit stfetu s timto zakonem a zjistit si véas podminky, kdy je tfeba ke stavbé stavebni
povoleni, a kdy neni.
Postup montaze (viz. obrazky) :
Montaz je nutné provadét ve dvou osobach, nebot’ dily je tfeba pridrzovat, pripadné zajistovat podplrnou
konstrukci proti padu. Pfi manipulaci s konstrukci i vyplni dbejte vyhlasky 288/2003 Sb. BEhem montaze, predevsim
pfi manipulaci se sklem a s profily z pozinkovaného plechu je nutno pouzit ochranné rukavice proti mechanickému
poskozeni, nebot’ hrany téchto dild mohou zpUisobit poranéni. Manipulovat se sklem za silného vétru je zakazano. Na
Sroubovani Sroubovych spojli je tfeba pouzit naradi prislusné velikosti a tvaru, aby nedoSlo k sesmeknuti a
pfipadnému poranéni.
UPOZORNENI:
Sklo je prirodni material. Vlivem technologického zpracovani skla valcovanim dochazi k uritym zménam ve
vytlacovaném vzoru. Vzor nemusi byt v plose rovhomérny a na jednotlivych tabulich mlze vykazovat odchylky.
Kfemicitan v zakladnim materialu ovliviuje probarveni skla, které miZe u Cirého skla pfechazet v fezu od blankytné
modrého odstinu po odstin nazelenaly. Zadna z vySe uvedenych odchylek vyznamné neovliviiuje viastnosti skla jako
je svételna propustnost Ci odolnost proti krupobiti. ]

DEKUJEME ZA POCHOPENI.

Udrzba:

Minimalné jedenkrat do roka zkontrolovat stav konstrukce, Sroubovych spojll a upevnéni vyplné. Dvakrat do
roka zkontrolovat chod loZisek na zavésné listé, Srouby v zaveésech vétraciho dilu a otoc¢ny cep automatického
otviraCe, pripadné tyto dily promazat. Doporucujeme konstrukci oSetfit ekologicky nezavadnou barvou vhodnou pro
styk s potravinami. Povrchovou Upravou se zivotnost konstrukce prodlouzi. Zabrarite styku konstrukce s agresivnimi
latkami a jejich parami, které by mohly snizit jeji Zivotnost.

Bezpecnostni opatieni:

Pfi praci s vyrobkem a pohybu osob okolo ného je nutno se vyhybat styku s konstrukénimi
prvky. Dbejte zvySené opatrnosti, nebot’ hrany téchto dilii mohou zplisobit poranéni.
Doporucujeme pouziti vhodnych pracovnich rukavic.

Je zakazano stoupani na konstrukci a jakékoliv ¢innosti v blizkosti vyrobku, pri kterych by
mohlo dojit k padu na vyrobek. Uzivani vyrobku a pfiblizovani se k nému je zakazano détem,
proto déti nenechavejte v jeho blizkosti bez dozoru!



Navod k bezpe€nému uzivani :

Pri vstupu do konstrukce a pohybu osob v ni je nutno se vyhybat styku s konstrukénimi prvky jako je pricka nad
vstupnim otvorem, paka rucniho ovladani ¢i opérka automatického otvirace. Neopomerite na sklon stfechy. Pozor - svétla
vySka vstupniho otvoru je 1.689 mm. Pfi otevirani vétraciho dilu, predevsim za silného vétru, je nutno ho pridrzovat a
nasledné zajistit proti nezadoucimu pohybu. Vétracim dilem se pfi ru¢nim ovladani manipuluje za tahlo k tomu urcené. Je
zakdazano stoupani na konstrukci a jakékoliv ¢innosti v blizkosti, pfi kterych by mohlo dojit k padu na sklenik. UZivani
vyrobku a pfiblizovani se k nému je zakazano détem, proto déti nenechavejte v blizkosti skleniku bez dozoru!

Dle CSN 73 0035 dovoluje konstrukce normalni zatizeni snéhem na 1 m2 pro IV snéhovou oblast s = 1,5 KN/m2 a zakladni
tlak vétru v rovné krajiné pro nizké a lehké stavby w = 1,25 KN/m2 pfi ukotveni konstrukce na ploSe kontaktu s betonovym
zakladem. Do konstrukce je zakazano jakkoliv zasahovat ¢i k ni pfichycovat nebo opirat policky, regalky a podobné a tim ji
zatézovat. Téz je treba dbat, aby nebyla pretézovana snéhem hlavné pfi tani, namrazou, kroupami a pod.. Nedovolte, aby
cokoliv (ovoce, vétve stromd, stfesni krytina) mohlo padem ohrozit jeji stabilitu nebo zplisobit rozbiti vypiné.
Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily a doplnky.

Reklamace :

Na reklamaci se vztahuji vSeobecné obchodni podminky (plné znéni najdete na http://www.limes.cz). Na
pozadani posleme i postou. Pfi reklamaci dilli je nutné zaslat kopii baliciho listu (Celni strana navodu) s Citelnym
razitkem pracovnika ktery osvédCil kompletnost a dale presny popis a pocet chybéjicich ¢i chybnych dild. Reklamaci
uplatnéte u obchodnika, kde jste si sklenik zakoupili, nebo pisemné pfimo u vyrobce..

Likvidace :
Obalovy material odlozte na misto urcené obci k ukladani odpadu. Po ukonceni Zivotnosti skleniku kovové ¢asti a
sklo odevzdejte k recyklaci, gumovou lemovku odlozte na misto urcené obci k ukladani odpadu.

Doporucené rozméry zakladu skleniku typ H 6

Doporucujeme pevné betonové zaklady. Pouze v pfipadé ukotveni skleniku k pevnym betonovym zakladtim Ize dat plnou
garanci za stabilitu skleniku dle statickych vypoCtll. Zakaznici si Casto na své riziko buduji I zaklady pouze z trémd, prazcd,
rlznych prefabrikatl apod., vyrobce takové zaklady NEDOPORUCUJE. Hlavni podminkou je v kazdém pfipadé to, aby
vrchni plocha zaklad@ byla rovna (nejen v momenté montaze, ale i po letech), aby nedoslo ke “zkfizeni” konstrukce a tim k
pripadnému prasknuti skel. Sklenik se umisti na rovné zaklady a k zaklad@im se kotvi pomoci hmozdinek a vrutd (nejlépe 6 x
80; nejsou soucasti dodavky). Hloubku zakladu zvolte dle mistné prislusnych podminek. Doporucujeme, aby zaklady
skleniku byly proti okolnimu terénu zvysSeny alesponr o 10 cm. Jednotlivé strany musi svirat pravy thel, celé zaklady musi
byt vodorovné. Upozoriiujeme také, Ze podle volby, druhu zakladu a rozméru konstrukce se mize vztahovat na stavbu
“Stavebni zakon”. Je proto vhodné predejit stietu s timto zakonem a zjistit se véas podminky, kdy je tfeba ke stavbé
stavebni povoleni a kdy neni.

Jednotlivé strany zaklad@ musi svirat pravy uhel, vrchni plocha zakladt musi byt rovha a vodorovné.
Doporucujeme zhotovit zaklad alespon 10 cm nad okolni terén Kotveni skleniku pfi montazi se provadi pomoci
hmozdinek apod.

H6 259 cm
+ 1x prodlouzeni H6 - X 357 cm
+ 2x prodlouzeni H6 - X 455 cm
+ dalsi H6 - X, pfiCist 98,1 cm

A
\

H6 239 cm
+ 1x prodlouzeni H6 - X 337 cm
+ 2x prodlouzeni H6 - X 435 cm
+ dals$i H6 - X, pricist 98,1 cm

wd G0¢

umisténi skleniku

Sife betonového vénce min. 10 cm
3



Sklenik Hobby H6

202 cm

A

A
Y

197 cm 251 cm
Celo se vstupnim bok a zadni Celo
dilem stfecha

Sklenik Hobby H6 Ize libovolné prodlouzit o cca 1 m pomoci prodluzovaciho modulu H6-X.
Pfesné rozméry a pocty jednotlivych prvkd, naleznete v balicim listu skleniku.

———— typ H6
150cm | 100 cm
\/‘\1
« > ‘
251 cm
. :
H6-X
I typ H6
1 + H6 - X
150cm 100 cm_ 100 cm
|| S | — \/I‘\l \/‘\1
351 cm
— typ H6
EEEEEEEEE + 2 x H6 - X
150cm ,_100cm__100cm 100 cm
I I I | L \/!\1 \/!\1 PN
< 451 cm >



1. Roztridéni jednotlivych dild dle baliciho listu skleniku

Baleni skleniku
Doporucujeme vam dily rozdélit na jednotlivé ¢asti
skleniku (zadni Celo, pfedni Celo, dvere, stfesni
sloupky atd.). Pfi praci pouzivejte ochranné
pomucky (rukavice) a spravné naradi. Dodrzujte
vyobrazeny montazni postup a pokyny v ném
uvedé.

Krabice s drobnymi dily
a spojovacim materialem

18-01

19

M6 x 10

M6 x 16

M6 x 20

M6

Madlo dveri

Zakladna boéni Zakladna zadni
pozice 1-01 pozice 2
1-02



Zakladna ¢elni s vodici liStou

pozice 3

BocCni rohovy sloupek Stresni plech
pozice 4 pozice 5-01
5-02

Vyztuha rohu L + P
pozice 6
Pozor, vyztuhy jsou pravé a levé. Vnéjsi hrana je

zaoblena a tvofi malou plochu. Touto plochou
namontujte vyztuhu smérem ven (ke sklu).




Sloupek zadniho Cela

pozice 7

StreSni rohovy sloupek levy, pravy s vystipy
pozice 8L+ 8P

na obrazku 8 L

Sloupek ke vstupu levy, pravy Hiebenovy plech
pozice 9L+9P pozice 10-01
na obrazku 9 L 10-02



Pricka Cela stredni

pozice 11

Pri¢ka nad vstup Pricka Cela krajni

pozice 12 pozice 13

Sloupe boc¢ni Sloupek stiesni

pozice 14 pozice 15
je kratSi nez sloupek boéni (viz. balici list)




Zavésna lista s lozisky
- je soucasti vstupniho dilu

pozice 17-02

Dolni vedeni
- je soucasti vstupniho dilu

pozice 17-06

Stojina leva, prava
- je soucasti vstupniho dilu

pozice 17-01 L
17-01 P

Spodni pficka
- je soucasti vstupniho dilu

pozice 17-03

Horni vedeni
- je soucasti vstupniho dilu

pozice 17-07




Schéma Cislo 1.

VSechny spoje
Srouby M6x10 + matice M 6. A

. 3 |
2 1-01
. a
N

DETAIL A DETAIL B DETAIL C DETAIL D

10.



2. Montaz zakladového ramu

Pro montaz zakladového ramu budeme potfebovat :
Zakladnu bocni - pozice 1-01 a 1-02

Zakladnu zadni - pozice 2

Zakladnu Celni s vodici listou - pozice 3

Srouby M6 x 10

Matice M6 x 10

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené
ve schématu €. 1 na strané 10.

Montaz zakladového ramu (poz. 1 a 3) Spojeni bocnich zakladnen (poz. 1-01 a 1-02).
Na pevny zaklad polozime zakladny a spojime je Srouby

dle obrazkd. Zakladovy ram vyrovname, zathlujeme a

ukotvime po celém obvodu pres otvory do hmozdinek

(nejsou soucasti dodavky).

Po spojeni zakladen a dotazeni vSech Sroubt, zakladnu vyrovname a zauhlujeme.

TIP:

Zakladnu Ize prikotvit k zakladu jiz nyni. Montazné je vSak lepsi ji ukotvit az po usazeni vyplni. Pokud k ukotveni
zakladny k vami zvolenému zakladu pouZijete Srouby nebo vruty se Sestihranou hlavou (nebo jakykoliv Sroub s
vystouplou hlavou), je dobré pfimontovat zakladnu co nejdfive. Hlavy Sroub(, které drzi zakladny, vam mohou
prekazet. Pouzitim Sroubl (vrutl) se zapustnou hlavou, predejdete moznym komplikacim. Sklenik
doporucujeme ukotvit pres predvrtané otvory v zakladnach, pomoci natloukacich hmozdinek se
sroubem se zapustnou hlavou. Rozmér 6 x 80 nebo podobné.

1.



Montaz kostry skleniku

Pro montaz kostry skleniku budeme potrebovat :
Rohové sloupky - pozice 4

Rohové vyztuhy - pozice 6

Bocni sloupky - pozice 14

Stfesni plechy- pozice 5-01 a 5-02

Srouby M6 x 10

Matice M6

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené
ve schématu €. 1 na strané 10.

Montaz rohovych sloupki (poz. 4)
Ve vSech rozich prichytime k zakladovému ramu dvéma Srouby bocni rohové sloupky.

Montaz rohovych vyztuh (poz. 6)
K rohovym sloupktim pfichytime rohové vyztuhy dle obrazku. Pozor vyztuhy jsou levé a pravé. Vyztuhy
namontujte tak, aby ohyb vyztuhy byl smérem ven ze skleniku. (viz. Sipka)

Montaz rohovych vyztuh (poz. 6)
Prozatim montujeme pouze vyztuhu z Cela skleniku.

12.



Montaz stiresnich plechi (poz. 5-01, 5-02)
Stresni plech prichytime k rohovym sloupkdm (4) po obou stranach skleniku.

Spojeni stresnich plechd, pozice 5-01 a 5-02. K Jakmile mame plechy pfichycené, mdzeme namontovat
plech@im méZeme pfimontovat boéni sloupek (poz.14.)  zbylé bocni vyztuhy (6).

13.



Schéma ¢islo 2.

Spojent
hfebenovych plechl

PISs
|

- ]

2017

1689

DETAIL B DETAIL C DETAIL D

14.



3. MONTAZ CEL SKLENIKU

CELO PREDNI - S OTVOREM PRO VSTUPNI DiL

8L

.

e

8P

13 13
9L 9P
VRN

CELO ZADNI




Montaz cela se vstupnim dilem

Pro montaz Cela se vstupnim dilem budeme pottebovat :
Stresni rohové sloupky - pozice 8L a 8P

Sloupky ke vstupu - pozice 9L a 9P

Pricka Cela krajni - pozice 13

Pficka nad vstup - pozice 12

Srouby M6 x 10

Matice M6

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené ve
schématu €. 2 na strané 14.

Pro usnadnéni montaze je dobré montovat vzdy jen
jednu stranu Cela, ve dvou osobach. Jednotlivé pozice
jsou béhem montaze volné a je nutné je podrzet, aby
nedoslo ke zranéni nebo poskozeni konstrukce.

Montaz stiresniho rohového sloupku pravého (poz. 8P) 5
Nyni spojime stfesni rohovy sloupek (8P) se stfesnim plechem (5) a sloupkem pro vstupni dil (9P). Sroub u
pozice 9P nedotahujeme.

Montaz sloupku ke vstupu (poz. 9L, 9P)
Pomoci Sroubd M6 x 10 prisSroubujeme sloupeky k zakladné na obou stranach a podrzime je, nez je spojime se
stfeSnim rohovym sloupkem poz. 9L,P .

16.



Spojeni sloupku ke vstupu s streSnim rohovym sloupkem a pfickou nad vstup (9L,P; 8L,P; 12)
Pomoci Sroubu M6x10 a matek M6 spojime jednotlivé dily k sobé viz obrazky.

Leva strana vstupniho dilu Prava strana vstupniho dilu




Montaz pricky €ela krajni (poz. 13)
Srouby M6 x 10 prichytime pricku k stfeSnimu rohovému sloupku (8L,P) a sloupku ke vstupu (9L,P).
Samoziejmé po obou stranach.

Nyni je Celo pro vstupni dil kompletni a mizeme prikrocit k montazi zadniho Cela.

Montaz zadniho cela

Pro montaz zadniho cela budeme potrebovat :
Stresni rohové sloupky - pozice 8L a 8P
Sloupky cela - pozice 7

Pricka Cela krajni - pozice 13

Pficka Cela stfedni - pozice 11

Srouby M6 x 10

Matice M6

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené ve schématu C. 2 na strané 14.

Montdz zadniho Cela se lisSi od montaze Cela pro vstupni dil jen v nékolika pozicich (viz. strana 15). Zobrazeny
jsou tedy pouze rozdilné pozice.

18.



Montaz sloupkti ¢ela (poz. 7)
Pomoci Sroubl M6 x 10 pfichytime sloupky Cela k zakladné. Stejné tak i sloupky Cela krajni (21).

Montaz pricky cela stredni (poz. 11)
Pricku Cela stredni prichytime ke sloupktim cela (7) stejné jako pricku cela krajni (13)
19.




Montaz hfebenovych plechii

Pro montaz hfebenovych plechl budeme potrebovat :
Hrebenové plechy - pozice 10-01 a 10-02

Spojky hfebenového plechu - pozice 22

Srouby M6 x 16 (plastovy sacek)

Matice M6

Montaz hfebenovych plechl je pravdépodobné montazné
nejnarocnéjsi ¢asti skleniku s ohledem na to, Ze zde
spojujeme nékolik dild dohromady. Doporucujeme si
jednotlivé otvory tzv. ,podrzet” napfiklad Sroubovakem a
poté spojit.

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené ve
schématu ¢. 2 na strané 14.

Spojeni hfebenovych plechti (poz. 10, 22, M6 x 16)
Plechy spojime spojkami hfebenového plechu (poz. 22) a Srouby M6 x 15 (naleznete je v plastovém sacku).

Otvory ve spojkach jsou excentrické zamérné pro lepsi tuhost konstrukce. Po zatizeni sklem si hfeben sedne do idealni
roviny.

Montaz hfebenovych plechii (poz. 10, 8L a 8P)
Pomoci Sroubd M6 x 10 spojime, pres krajni otvory, hfebenovy plech na obou koncich s ¢elem pro vstupni dil a zadnim

Celem. 0.




Montaz vyztuh skleniku

Pro montaz vyztuh budeme potrebovat :
Sloupky stfesni - pozice 15

Vyztuhu hiebene - pozice 23

Vyztuhy stfechy - pozice 24

Srouby M6 x 10

Matice M6

V pripadé nejasnosti se podivejte na detaily uvedené ve
schématu ¢. 2 na strané 14.

Montaz stiesnich sloupkdi (poz. 15, 5, 10) Montaz stiesnich sloupki (poz. 15, 5, 10)
V misté spojd stfesnich plechl (5) pfichytime pomoci Nyni stfesni sloupek prichytime v misté spoje
Sroubl M6 x 10 stfedni sloupek (15) na obou stranach  hfebenovych plech@ (10).

konstrukce.

Montaz vyztuhy hrebene (poz. 23)
K stfeSnim sloupk{m pfichytime pomoci Sroubli M6 x 20 vyztuhu hfebene (23) a tim spojime protilehlé sloupky.
Sroubky zatim slouzi pouze pro stabilitu celé konstrukce, pfi zasklivani jemusite vySroubovat a pod né umistit
"prichytku skla poz. 18-01".

21.




Pohled na hreben skleniku.

Montaz vyztuhy strechy (poz. 24)
Vyztuhu (24) prichytime v misté spojl bocnich zakladen a ke stfesSnimu sloupku (15) pomoci Sroubl M6 x 10.

Spojeni stfesni vyztuhy (24) a stfeSniho sloupku (15).

22.



Montaz bocnich a stresnich sloupkil

Montaz bocnich sloupki (poz. 14) 5 Déle prichytime bo&ni sloupky ke stfednimu plechu (5).
K bocnim zakladnam prichytime bocni sloupky. K temto  Takto sloupky namontujeme po celé délce skleniku.
sloupkdm, v dalSim kroku, pfichytime stiesni plechy.

Montaz stresnich sloupkd (poz. 15, 5, 10)
Nyni stfesni sloupek prichytime k hfebenovému plechu (10). Pohled zevnitt skleniku. Prostfedni dira na stfeSnim
sloupku slouzi k uchyceni vétraciho dilu.

Montaz stresnich sloupki (poz. 15, 5, 10)
stresni sloupeky prichytime také k stfeSnimu plechu.




Montaz posuvného vstupniho dilu
Schéma Cislo 4.

17-07

17-02 ;o 17-04P

Otoceno.

T MADLO

/
T
——

17-06

876

17-01L

24.



Montaz posuvného vstupniho dilu

Pro montaz zasouvaciho dilu budeme pottrebovat :
Stojina leva - pozice 17-01 L

Stojina prava - pozice 17-04 P

Zavésna lista s lozisky - pozice 17-02
Spodni pricka - pozice 17-03

Horni vedeni - pozice 17-07

Dolni vedeni - pozice 17-06

Pricka Cela stfedni - pozice 11

Madlo dvefi se zavitem (plastovy sacek)
Srouby M6 x 10, M6 x 20 (plastovy sacek)
Matice M6

V pripadé nejasnosti se podivejte na schéma uvedené na
predes|é strané (24).

Montaz posuvného vstupniho dilu (poz. 17-01 L, 17-04 P a 17-02)
Pomoci Sroubl M6 x 10 spojime zavésnou listu s lozisky (17-02) se stojinami (17-01 L, 17-04 P).

Montaz zposuvného vstupniho dilu (poz. 17-01 L, 17-04 P a 17-03)
Dale spojime spodni pficku (17-03) se stojinami (17-01 L, 17-04 P).

25.



Montaz pricky cCela stredni a madla dvefFi (po. 11)
Pomoci matky M6 a Sroubu M6 x 20 prichytime pricku Cela stfedni (11) k stojiné levé (17-01 L).

Na Sroub M6 x 20 namontujeme madlo dvefi se zavitem.

26.




Montaz horniho a spodniho vedeni zasuvného dilu (poz. 17-07, 17-06)
Horni a dolni vedeni namontujte az po zavésSeni dvefi do pricky nad vstup (12). Pomoci Sroubl M6 x 10
prichytime horni vedeni (17-07).

| 3 - -
g | | = o
E o i il -~
4 - = = -
- < .

Detailni zobrazeni horniho vedeni. Do otvoru na konci vodici liSty namontujte Sroub M6 x 10 s matkou M6.
Zabranite tak vyjeti dvefi z vodici listy.

Pomoci Sroubd M6 x 10 pfichytime dolni vedeni (17-06).

27.




Detailni zobrazeni dolniho vedeni. Pokud nejde vedeni hladce, vlozte na Sroub mezi vedeni a dverni pricku,
podlozku.

Zasuvny vstupni dil by mél jit volné otvirat i zavirat. Neni li to tak, je tfeba dvere vyrovnat a zkontrolovat
spravny chod.

Takto sestavenou konstrukci vyrovname, zathlujeme a dotahneme veskeré spoje. Nejlépe v poradi Cela,
boky, stfecha. Dalsim krokem je montaz posuvného vstupniho dilu a vétraciho dilu.

TIP:

Pfi pohledu na osu stfechy by méli byt stfesni sloupky v roviné. Neni-li tomu tak, konstrukce neni v
roviné. Dobrym pomocnikem je v této ¢asti montaze vypln. Jelikoz ma sklo pravé Uhly, mlzete napf. dvé
tabule umistit na kraj stfechy z obou stran do Uhlopricky (zajistéte si je hacky proti sklouznuti!!) a tabule
skla nam ,podrzi” pravy Uhel a mdzeme konstrukci utahnout..

28.



Montaz vétraciho dilu

Schéma Gislo 5.

29.



Montaz vétraciho dilu

Pro montaz zasouvaciho dilu budeme pottrebovat :
Vétraci dil je zabalen v krabicce s jednotlivymi
komponenty i se spojovacim materidlem, vcetné
montazniho navodu a baliciho listu.

V pripadé nejasnosti se podivejte na schéma uvedené na
predes|é strané (29).

Baleni vétraciho dilu

Montaz horni pricky (poz. 1,2 L, 2 P)
Pomoci Sroubd M6 x 10 prichytime bocnici pravou a levou k horni pficce.

30.



Montaz spodni pricky (poz. 4)
Pred montazi spodni pricky vlozte do konstrukce okna sklo. Kompletné smontovana konstrukce to jiz
neumoznuje! Pomoci Sroubl M6 x 10 prichytime spodni pricku ke konstrukci vétraciho dilu.

g = - e
O ey P Y TN

Montaz prichytek (poz. 5)
Na prichytky naviékneme gumovou lemovku a pomoci Sroubli M6 x 10 prichytime ke konstrukci.

Montaz stojiny (poz. 5)
Na spodni pricku nasadime stojinu a priSroubujeme ji k horni pficce pomoci Sroubu M6 x 10.

31.




Montaz zaveési vétraciho dilu (7L, 7P, M6 x 16)
Zavés nasadime pres otvor na Sroub M6 x 16 a dotahneme matkou M6.

Takto sestaveny vétraci dil polozime na stiesni sloupky zavésy do stifedu profild, posuneme ho pod hfebenovy
plech a pres zavity upevnime. Na konec Sroubu pantd okna nemontujeme matku. Chod okna musi byt volny.

32.



Pred dotazenim Sroubovych spojli vétraci dil vyrovname, tak aby dobfe doléhal a bylo s nim lehké manipulovat.

Do pricky pod vétraci dil namontujeme Sroub M4 x 16.

Dil poloZime na stfesni sloupky a pomoci upinek pricky (poz. 12) pfichytime ke sloupklim. Definitivni polohu
pricky urcite po montazi vyplné pod vétracim dilem. Jako posledni usadime tahlo (poz. 13) k stojiné (3) pomoci
Sroubu M6 x 25.

33.




Montaz tahla vétraciho dilu (poz. 13)
Pomoci Sroubu M6 x 25 namontujeme tahlo ke stojiné (poz. 3).

Chod vétraciho dilu musi byt volny.

Montaz automatického otvirace

Automaticky otvirac slouzi k otvirani skleniku v dobé kdy nejsme doma a nelze okno otevfit manualné.
Pred montazi je nutné zkontrolovat, zda jde okno otvirat zlehka a bez problému, aby nebyl otvirac
pretéZovan. Mohlo by dojit k zniceni pistku.

Nastaveni automatického otvirace provadéjte pomoci Sroubovaku. V Cele zavitu na pistku je drazka
pro Sroubovak. Otacenim jednim smérem nastavite drivéjsi ¢i pozdéjsi cas otevirani.

Pokud je pfi montazi otvirac ohraty, bude Vam drzet okno v otevieném stavu. Pfesné nastaveni
proved'te po jeho vychladnuti.

Pres zimni obdobi doporucujeme pistek otvirace demontovat.

34.



-f]_n'..ifs s

Baleni otvirace

Jakmile mame opérku namontovanou, odmontujeme tahlo kterym jsme dosud okno otevirali!

35.




ékneme mezi opérku a konstrukci okna a érduby M6 x 40 bﬁchytime otvirac k stojiné

Téleso otvirace podvl
konstrukce okna.

Pl

PVC stahovaci pasek slouzi k zajisténi okna proti preklopeni a jeho poskozeni. Pasek volné utahnéte pres pakovy
mechanismus a opérku otvirace.

36.




Montaz vypiné
Pro montaz vyplné budeme potfebovat: pfichytky - pozice 18-01, hacek vypIné - pozice 19, Srouby M6 x 10,
matky M6

Vypli do konstrukce mlize byt dle Gcelu libovolna. Je jen nutné prihlédnout k dovolenému zatizeni konstrukce
vyrobcem a pripravenému zplsobu uchyceni této vyplné.

Tabule skla doporucujeme umistit hrubsi stranou dovnitf, hladkou ven. Dést’ Iépe smyva prach ze skla. Z hlediska
rozptylu svétla, je to vSak jedno.

POZOR: Pii montazi neutahujte prichytky prilis silné (pfichytky se ale nesmi pohybovat!!). Po montazi si sklenik
tzv. ,seda” na zaklad a i diky povétrnostnim vlivdim, mdZze dojit k pnuti v konstrukci. Silnym utazenim pfichytek
nema sklo moznost na tyto zmény reagovat a mohlo by dojit k jeho prasknuti. Prichytky tedy utahnéte napevno
pozdéji (druhy den) a nezapomente obcas vSechny spoje zkontrolovat.

P¥i zasklivani pouzivejte ochranné pomticky!!

A

94y 94s

]ﬁ N | 94r _~9ax 94z

94s

£ 94u
5}
o\
o
N 94w 94w 94t
94v 94q
\
194 cm 251 cm
¢elo se vstupnim bok a stfecha zadni Celo
dilem
Sestava skel pro zahradni skleniky
Poz.| Umisténi skel Rozméry (mm)| H6 H6-X
S \Y ks ks
94 q| Boky 1400| 450 10 4
94 r | Strecha 1170| 450 9
94 s| Okna a pod okna 569| 450 2
94 u| Dvefe vrchni ¢ast 750| 600 1 -
94 v | Dvere spodni cast 871| 600 1 --
94 y | Trojuhelnik nad dvere 544 | 157 1 -
94t | Celo - zadni stied 1500 | 600 1 --
94z Celo - zadni nad stied 600| 410 1 -
94 w| Celo krajni s tkosem 1500| 600 4 --
94 x| Cela - trojihelniky malé 369 | 213 4 --

REKLAMACE PRASKLEHO SKLA.

Podminky reklamace:

Reklamaci skla nelze uplatnit na sklo dovezené nasi spole€nosti. Takto dodané sklo bylo ihned
vybaleno z pfepravni bedny nasimi pracovniky a zakaznik je povinen si jednotlivé tabule zkontrolovat
na misté. Podepsanim dodaciho listu zdkaznik potvrzuje, Ze zbozZi pfevzal v porfadku a bez vad.
Pokud jste sklenik zakoupili od nékterého z nasich partnert zpusob reklamace je nasleduijici:
Reklamaci na prasklé sklo je nutné uplatnit nejpozdéiji do 14 dnu od data prodeje (dodani) skleniku.
Predlozit platny paragonu o koupi produktu.Prokazat, Ze doslo k posSkozeni skla v originalnim
neposkozeném prepravnim obalu ( foto, ...).Radné specifikovat poskozené sklo a fyzicky jej pfedlozit
pfi reklamaci.

37.



18-01
odlozka

z lemovky
[ 1

vyplri

zlemovky

vypli

gum.lemovka

Nejdfive na vSechny prichytky naviékneme gumovou lemovku. V baleni skleniku jste také nalezli baleni
gumové lemovky. Ta je urcena Pouze pod stfesni skla. Nastfihejte ji na potfebnou délku ( délku stfesnich
sloupkd) a navléknéte na hranu téchto sloupkd viz (15).

/

e vkladat vypli v

Do zaUhlované, erovnané, k zakladu ukotvené konstrukce s pevné dotazenymi spoji mdzem
poradi boky, stFecha, vstupni dil a cela. Vypln pokladame na profily a pfipeviiujeme prichytkami (18-01) s

podlozkami z gumové lemovky.

Stresni tabule vyplné zajiStujeme proti sklouznuti hacky (poz. 19), které naviékame pres horni hranu
stfesnich plecht (5).

38.



Po dokonceni zaskleni je Vas sklenik hotov a pripraven k pouZiti. Doufame, ze montaz skleniku probéhla bez
vétSich problémd a se sklenikem budete spokojeni. Nezapomente si precit navod k udrzbé na zacatku tohoto
navodu.

Je v ndvodu nepresnost? Néktera Cast je nesrozumitelna?
Napiste nam na podesva@limes.cz. Jsme radi za jakoukoliv odezvu a Vase podnéty.

Podkladovy ram s piloty pro skleniky Hobby H6

Podkladovy ram je vyroben z Zarové zinkovaného profilovaného plechu o sile 2 mm. Slouzi jako
plnohodnotna nahrada za betonové zaklady pro sklenik Hobby H6. VySkové nastavitelné nohy (piloty)
umoznuji vysun v rozmezi cca 40 - 70 cm a je tedy mozné sklenik postavit i v nerovném terénu.

cena je od 3990 K¢

Kompostéry K11, K21, K22, K31

Zakladni prednosti zarové zinkovanych kompostéru je dlouha Zivotnost a neménnost tvaru. Pfedevsim
v zimnim obdobi jsou mnohem méné nachylné na prasknuti nez kiehké plastové kompostéry.
Kompostéry jsou vyrobeny z masivniho pozinkovaného plechu o sile 1 az 2 mm, Ize je velmi jednoduse
smontovat i demontovat (pfi vybirani vyzralého kompostu) bez jakéhokoli naradi. Diky rozSifovacim
modulim Ize jednotlivé kompostéry zvétSovat.

cena je od 2910 K¢

Vodni gril VOGR

Zahradni gril s vodni lazni VOGR znamy pod nazvem "vodni gril" je v nasi zemi gurmanskym hitem
nékolika poslednich let. Vodni gril je naprosto prevratna novinka v oblasti zahradniho grilovani. Diky
vodni lazni, ktera je pod grilovanym pokrmem, nedochazi ke spalovani kofeni ani oleje. Tim se zabrani
vzniku zdravi Skodlivych latek, které by se jinak mohly dostavat do pokrmu. Diky idealni konstrukci je
grilovany pokrm tepelné upravovan ve smési vodni pary, tepla a dymu. V Zzadném pfipadé se nejedna o
duSeni! Teplota nad rostem je min. 180° C v zavislosti na mnozstvi dfeva v topenisti. Ke grilovani je
nejvhodnéjsi suché dfevo z ovocnych, pfipadné z jinych listnatych stromd. Pramér ros$tu je 39 cm a
najednou lze ugrilovat 5 az 6 porci masa. Pokud chcete grilovat pro vice osob nebo i zeleninu a ovoce,
mate moznost doobjednat druhy rost. Gril Ize zakoupit jako komplet za zvyhodnénou cenu VOGR Giril
komplet. Doba grilovani ryb, steakd, ¢i klobas je cca 10 - 40 min. Dovnitf Ize pohodiné umistit i 3 cela
kurata (doba grilovani cca 90 min.). Kdo jednou vyzkousel maso z vodniho grilu, nevyméni jej za nic
jiného.

cena je od 4300 K¢

Vice informaci a dalSi vyrobky naleznete na www.limes.cz



